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1. Losen Sie folgendes LP mittels primalen Simplex-Algorithmus.

max T1 — 2x9 4+ 2x3 — 2134

NB : ry — X9 — 223 + x4 > 1
ry — X9 + x3 — 1Ty = 2

NNB : x1, o, I3, T4 Z 0

2. Losen Sie folgendes LP mittels primalen Simplex-Algorithmus.

max r1 — 2x9 + 2x3

NB: Ty, — X9 — 2x3 > 1
r1 + x2 4+ x3 < 2
xr, — Tro + T3 = 2

NNB: 1, 9, z3, > 0

3. Losen Sie folgendes LP mittels primalen Simplex-Algorithmus.

max 21 4+ 2x9 + 3z3
NB : r1 + 2x9 + r3 < 4
1 + a2 4+ x3 = 2
2x1 + 19 + 223 = 4
NNB : x1, x9, z3, > 0



